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PNC 45 PeAe 3AEKTPOMArHUTHOE MNOCTOAHHOrO TOKA

MPEAHA3HAYEHO AAS  KOMMYTAUMM  DAEKTPMHECKMX LEener TMOCTOIHHOroO TOKA M
nepemeHHoro Toka, 4yactotom Ao 10 000 Iu.

M3roTaBAMBOETCS B COOTBETCTBUMM C TpeboBaHmamm FOCT 16121-86, 9A0.452.081 TY wu
KOMIMAEKTA KOHCTPYKTOPCKOM AOKYMEHTALUMM coraacHo PC4.520.755, PC4.520.756.

O6LW,as8 XapaKTep1ucTMKa
CAQBOTOYHOE, DAEKTPOMATHUTHOE, HM3KOYACTOTHOE, MOAPUIOBAHHOE, ABYCTAOMABHOE, ABYXMO3ULLMOHHOE,
YMPABAIEMOE MOCTOSHHBIM TOKOM, FEPMETUHHOE, CYOMUHUATIOPHOE

Tun Kopnyca METOAAOCTEKAAHHBIN, FEPMETUYHbIM
XapakTep Npom3BOACTBA CEPUMHBIM

Macca, r, He Boaee:

B PMC 45, PMNC 45-T 3,5

B PMC 45-1, PNC 45-1-T 3,6

AAVMHAO X LLIMPKUHA X BBICOTA (C BbIBOAGMM), MM, HE BOoAee:

B PMC 45, PMNC 45-T 13,5%x 6,6 x12,5(17,1)

B PMC 45-1, PMNC 45-1-T 13,5 %x 6,6 x12,5(17,2)

BapuaHTbl UCNOAHEHUS

Mo KOHCTPYKTMBY

TEXHOAOTMA MAMKM B OTBEPCTMS (LLTIDEBbIE BLIBOAbI) PG A, P00, 73050 0] 1108 21
PMC 45-T PC4.520.756; -01...-10; -21.
MOBEPXHOCTHBIA MOHTAX (MACHAPHbIE BbIBOAbI) FIE 25, e N
PMC 45-1-T PC4.520.756-11...-20.
FepmetniHoe (6e3 3HaKa «Ay) BCE BAPUAHTbI MCMIOAHEHMS
C MOBbILLEHHOM CTEMNEHBIO FEPMETUIHOCTM (CO 3HOKOM «A) BCE BAPUAHTbI MCMIOAHEHMS
AAS 3KCAAYQTALMM B CELIMAALHOM F30BOM CPEAE (CO 3HAKOM «6AN) BCE BAPUAHTbI MCMIOAHEHMS
MO KAMMATUYECKOMY UCTIOAHEHMIO
YMEPEHHBIN N XOAOAHBIM KAMMAT — YXA PMNC 45, PTC 45-1 PC4.520.755
BcekammaTtumieckoe (B) 1 Tponmyeckoe MCNoAHeHne — T PMC 45-T, PMC 45-1-T PC4.520.756

MO BUAOM MPUEMKM
OTK, akcnopr, Bll, OC (Bce BMAbI MPUEMKM)

Mpumep 3anmMcu npu sakase

peae PIC 45-1-T PC4.520.756-11 9A0.452.081 TY CO 3HOKOM «A)

XapaKkTepuUCTUKA KOHTAKTOB

KoAn4ecTBo v tun 2 nepekAtodatoLLLMx (2 Form C, DPDT)
ConpoTMBAEHME KOHTAKTOB B 30MKHYTOM COCTOSAHMM, OM, HE BoAee 0.5
Bpems cpabatbiBaHUs, MC, HE Boaee 5,0
DAEeKTpUYecKas NPOYHOCTb U30AALUKN peAre (3chdekTMBHOE 3HaYEHHUE)
MEXAY
TOKOBE MMM
i MexAy
LLEMSIMM,
YCAOBMA SKCMAYATALMM OBMOTKAMM
TOKOBEAYLLIMMM
1 KOPMYyCOM
LLEMSMM U
KOPMyCOM
B HOPMAABHBIX KAMMATUYECKMX YCAOBMSEX, B, HE MeHee 180 300
MpPW NOBbILLEHHOM BAOXKHOCTH, MHEE, poce, B, He meHee 150 180
Mpur NOHMKEHHOM ATMOCAEPHOM ACBAEHUM, B, HE MeEHee 150 180
Mo COAIHOM TYMAHE, MAECHEBbLIX TPMOAX, MbIAM (MCMOAHEHME T), B, HE MeHee 150 150

CONPOTUBAEHUE U3OASLLMM MEXAY TOKOBEAYLLUMMU LLENAMU PEAE, TOKOBEAYLLUMH LLENSAMU U KOPMYCOM

B HOPMAABHBIX KAMMATUHECKMX YCAOBUSIX, MOM, HE MeHee 200
Mo MAKCUMAABHOM paboyen Temnepatype Tmax, MOM, HE MeHee 20
[Py MOBbILLEHHOM BAOXKHOCTU, MHEE, poce, MOM, HE MeHee 10
Mpu COASHOM TYMAHE, MAECHEBbBIX TPUOAX, CTATUYECKOM MbIAM (MCMOAHEHME T), MOM, HE MeHee 5

PEAE DAEKTPOMATHUTHbLIE
NOAAPU3OBAHHbIE



PEAE v MEPEKAIOYATEAU B> HOMEHKAATYPHbIM KATAAOT

Pe)KMMbI KOMMY TALLUU

PC4.520755  5¢106-001  0,05-10 Vfg?o&oggnrsl aKTUBHOA 105 0,5410
-01...-05;

I---I--I--
PC4.520.756;  5¢104-0,005 0,05-10 const ARSI, 105  0,5¢105

-01..-05; 1=0.015 ¢
0,05-0,5 0,5 - 36 const QKTMBHAOS 10° 0,5°105

I ) T T
I___I__I-_
1 1 | 1 ] |
MHAYKTMBHGﬂ

0,05- 0,25 0,05 - 36 const = 0,5¢104
0.01-0,06 s || 104 0,5+10¢

PeXxumbl paGoTbl peae

PC4.520.755-01; 3%0300,5  or1-60 A0 +125 84000 ...304 000 0,01 ...0,025
e ______
PC4.520.756-01;

06: -15: -20. +0,3 oT-60A0+70 1,33¢10%...84000 0,01 ...1,0

40,4 o1 -60 A0 +100 84 000 ... 304 000 0,01 ...

PC4.520.755-03;

-08; -13; -18; ———;——
PC4.520.756-03; | 632063 01-60A0+100 84000...304000 —_ —_ ORI

08; -13; -18. 630,63  or-60 A0 +70 1,33+10%...84000 0,01 ... 1,0 100

12+1,2 o1-60 A0 +100 84 000 ... 304 000 0.01. 500

12+1,2 or-60 A0 +70 1,33¢10¢...84000 0,01...1,0 00

PC4.520.755-04;  15*150075 0T -60 A0 +125 84000 ...304000 0,01 ... 0,025 50

e ______
PC4.520.756-04;

PC4.520.756-09.  15%1,5  o1-60A0+70 1,3310¢...84000 0,01 ...1,0

27+2,7 o1-60 A0 +100 84 000 ... 304 000 0.01.

27+5,4 or1-60 A0 +70 84 000 ... 304 000 0.01. 10 000

2747050 o1 -60 A0 +50 1,33¢10¢...84000 0,01 ...0,05

PEAE DAEKTPOMATHUTHbLIE
MNOAAPU3OBAHHbIE o
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XapakTepUCTUKU OBMOTKU KATYLUKU

Tvn

PMC 45
PMC 45
PMC 45-1
PMC 45-1
PMC 45-T
PMC 45-T
PMC 45-1-T
PMNC 45-1-T
PMC 45
PMC 45
PMC 45-1
PMC 45-1
PMC 45-T
PMC 45-T
PMC 45-1-T
PMC 45-1-T
PMC 45
PMC 45
PMC 45-1
PMC 45-1
PMC 45-T
PMC 45-T
PMC 45-1-T
PMC 45-1-T
PMC 45
PMC 45-1
PMC 45-1
PMC 45
PMC 45-T
PMC 45-1-T
PMC 45-1-T
PMC 45-T
PMC 45
PIC 45
PMC 45-T
PMC 45-T
PMC 45
PMC 45
PMC 45-1
PMC 45-1
PMC 45-T
PMC 45-T
PMC 45-1-T
PMC 45-1-T

O6o3Ha4eHMEe
peae
PC4.520.755-01
PC4.520.755-06
PC4.520.755-15
PC4.520.755-20
PC4.520.756-01
PC4.520.756-06
PC4.520.756-15
PC4.520.756-20
PC4.520.755-02
PC4.520.755-07
PC4.520.755-14
PC4.520.755-19
PC4.520.756-02
PC4.520.756-07
PC4.520.756-14
PC4.520.756-19
PC4.520.755-03
PC4.520.755-08
PC4.520.755-13
PC4.520.755-18
PC4.520.756-03
PC4.520.756-08
PC4.520.756-13
PC4.520.756-18

PC4.520.755

PC4.520.755-12
PC4.520.755-17
PC4.520.755-21
PC4.520.756

PC4.520.756-12
PC4.520.756-17
PC4.520.756-21
PC4.520.755-04
PC4.520.755-09
PC4.520.756-04
PC4.520.756-09
PC4.520.755-05
PC4.520.755-10
PC4.520.755-11
PC4.520.755-16
PC4.520.756-05
PC4.520.756-10
PC4.520.756-11
PC4.520.756-16

McnoAHeHne
Rkorrakros, OM,HE BoAee

0,25 npn U=(6+1) B, I=(10+£1) mA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+10) MA
0,25 npn U=(6£1) B, I=(10£1) mA
0,5 npun U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,25 npun U=(61) B, I=(10+£1) mA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+10) MA
0,25 npn U=(6£1) B, I=(10£1) mA
0,5 npun U=(61) B, I=(100£10) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10+£1) mA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+10) MA
0,25 npu U=(6£1) B, I=(10£1) mA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+10) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10+£1) mA
0,5 npun U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,25 mpu U=(6x1) B, I=(10+1) mA
0,5 npu U=(6x1) B, I=(100£10) MA
0,25 npu U=(6+1) B, I=(10£1) mA
0,5 npun U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,25 mpu U=(6%1) B, I=(10+1) mA
0,5 npu U=(6x1) B, I=(100£10) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10£1) mA
0,5 npun U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10£1) mA
0,5 npu U=(6x1) B, I=(100£10) MA
0,25 mpu U=(6%1) B, I=(10+1) mA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10£1) mA
0,5 npun U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,5 npu U=(6x1) B, I=(100£10) MA
0,25 mpu U=(6%1) B, I=(10+1) mA
0,25 npu U=(6x1) B, I=(10+1) mA
0,5 npu U=(6+1) B, I=(100£10) MA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+10) MA
0,25 npu U=(6%1) B, I=(10+1) mA
0,5 npwu U=(6£1) B, I=(100+£10) MA
0,25 npn U=(61) B, I=(10£1) mA
0,5 npu U=(6%1) B, I=(100£10) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10+£1) mA
0,25 npwu U=(6£1) B, I=(100+1) MA
0,25 npun U=(6+1) B, I=(10£1) mA
0,25 npu U=(6%1) B, I=(100£1) MA
0,25 npun U=(6x1) B, I=(10+£1) mA
0,25 npwu U=(6£1) B, I=(100+1) MA
0,25 npn U=(6x1) B, I=(10£1) mA
0,25 npu U=(6£1) B, I=(100£1) MA

O6o3Ha4YeHne Ro6morku,
OBMOTKM

MNapameTp 06MOTKM

Ucp06, B,
Oom eee Bl e
9+1,35 3+0,3 0,95-1,55
17+2,55 40,4 1,35-2,1

43+8,6 6,3t0,63 2,25-3,5

150+23  12+1,2 3,6-6,6
22044  15%1,5  2,25-35
800£160 27454  9,0-150

Cxemd 3AeKTpU4ecKas NPUHLUNUAAbHAS

BT 11 13 21

+ 1+
A B 12

T

23

22

(®» — 30AQHHOE HAYOABHOE COCTOSHME PEAE MPM MOACYE HAMPSIXKEHUS HO OBMOTKY A — b

PEAE DAEKTPOMATHUTHbLIE
NOAAPU3OBAHHbIE
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YCAOBUSA IKCNAYATALLUU

Temnepatypa okpy>XatoLLLen cpeabl, °C

ATMOCOOEPHOE ACBAEHME, A (MM PT. CT.)

OTHOCHUTEABHAS BAOXKHOCTb MpK T<40 °C, %, He Boaee
CUHYCOMAQAbHAS BUOPALLMS:

B o710,5 201500,

E cbile 1 500 A0 3 000 I,

YCTOMYUBOCTb K MEXAHUYECKMM YAOAPAM OAMHOYHOTO AEMCTBMA:

B 411CAO YAQPOB

B MMKOBOE YAOPHOE YyCKOpeHue, M/c?, (g)

YCTOMYMBOCTb K MEXAHNYECKMM YACQPAM MHOTOKPATHOrO AEMCTBUA:
B AAUTEABHOCTb AEMCTBMSA YAQPHOIO YCKOPEHUA, MC

E N1KOBOE YAQPHOE YCKOPEHMe, M/C2?, ()

YCTOMYMBOCTb K MEXAHMYECKMM YAQPAM MHOTOKPATHOrO AEMCTBMS:
B 4CAO YAQPOB

B N1KOBOE YAQPHOE yCKopeHue, M/c?, (Q)

AMHelMHoe yckopeHue, M/c? (g), He Boaee

AKYCTUHECKMM LLIYM:

B AMana3oH YacTor, My

B ypOBEHb 3BYKOBOrO AGBAEHMUS, Ab (Ma), He Boaee

B ypOBEHb 3BYKOBOro AABAEHMUS, Ab (Ma), He Boaee

CKOPOCTb YTEYKM FA30-MHAMKATOPA (CTEMEHb TEPMETUHHOCTH):

E A9 peae 6e3 3HaKa «A», m3eTlaect (A°*MKM PT. CT.*C1), He Boaee
B AN peAE CO 3HAKOM «A», M3ellaec (A*MmKM PT. CT.*C1), He Boaee

E AN peAe CO 3HOKOM «Aby, m3eTlaect (A*MKM PT. CT.*C1), He Boaee
YCTOMYMBOCTb MPU BO3AEMCTBMM MATHUTHBIX MOAEN HAMPIPKEHHOCTbIO,

A*m1(3), He Boree

MUHUMOABHBIM CPOK CAYXXObI B PEXMAMAX M YCAOBMAX MO TY:
E AN PEAE CO 3HOKOM (A) U AAS PeAe BEe3 3HAKA «A), AeT
E AN PEAE CO 3HAKOM «Ab», AET

OT MUHYC 60 A0 nAtoC 125
1,33°10... 304 000 (108 ... 2 280)
98

C amnamtyaom yckopenus 300 m/c? (30 g)
C AMIAUTYAON yCKopeHms 200 m/c? (20 g)
YAQPHAS MPOYHOCTb
3/9
5 000 (500) / 1 500 (150)

YAQPHAS YCTOMYMBOCTb
2.6
750 (75)

YACQPHAS MPOYHOCTb
4000 / 10000
750 (75) / 400 (40)

1 000 (100)

50 ... 10 000
140 (200) — yCTOM4YMBOCTb
150 (632) — MPOYHOCTb

6,33107 (10%)
6,67210° (5¢10%)
1,33+1010 (10°6)

400 (5)

20
25

fa6apuTHble pasmepbl U BAPUAHTbI MOHTAXA. PACNOAOXEHWE BbIBOAOB KOHTAKTOB U OGMOTOK

cnoaHeHme PIC 45, PMC 45-T

McnoaHeHme PIC 45-1, PMC 45-1-T

13,5 max - 13,5 max
o
= 212 A 3 o
il lo'e'e @@
'®
g‘ 6923695 695 6922\"1; '
5:0,1 MeTka ANBRITHAREBU MeTka
10:0,1 OpMEHTALUM OpPMEHTALMM
6,6 max
( ‘ ) ( ‘ 3 f_’ﬁ
| : | 3 |
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| S | S |
‘ 0,3 max ‘ ‘
‘ |
l 0,3 max
g
3 0,5 max 10
#0,6 max S o L25:0125 o] il
10 BbIBOAOB g, 11,25:0,125 ﬁ 6°30'+3°30

TEXHOAOIMS MAWKK B OTBEPCTUS
(LTbIPEBBIE BLIBOABI)

PEAE DAEKTPOMATHUTHbLIE
MNOAAPU3OBAHHbIE

[TOBEPXHOCTHbIN MOHTOK
(MAQHapPHbIE BbIBOADI)



